YMeHbLluaemoe.
Buiuntaemoe.
Pa3HOCTbL







BcTaBb nponyuleHHbIe CliaraemMmble.
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Ucnonb3ysa npumMepbl Ha CNoOXeHue, COCTaBb NpUMepbI
Ha BblYUTaHMe.
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[NloBena rycbiHA MaTb

6 peten Ha Nyr rynfTb.

Bce rycsita Kak Knyoo4uKku.
Tpun cbIHKA, a CKOJIbKO A0YeK?
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Pewwu 3agauvy:




Ha nyry nacnocb 3 KopoBbl U 5 K03. Ha ckonbKo
bonblue ObINIO KO3, YeM KOpoB?




| babyuwka ncnekna 10 nnpoxkoB. locne 3aBTpaka nx
octanocb 3. CKONMbKO NMUPOXKKOB CHLernun? 4
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NMpountam npumepsbl pasHbIMU cnocobamu.

CerogHs Ha YPOKE Mbl Y3HaeéM, KaK Ha3biBalOTCH
YUClia np BbIYUTaHUMN.
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pa3HOCTb
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| ymonbmaemoo |

BbivyMuTaemoe i &

3HaYeHue

| | pasHoctm |




MpounTtam npumepbl pa3sHbIMU ciocobamum.

i ~




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s
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YMeHbLlaemoe.
Bbiuntaemoe. Pa3HocCTb

Y3HaeM, KaK Ha3blBalOTCA 4YMCNa NP BbIMHTAHHUM.
Byp.eM YYUTbCA COCTaBNATb, YUTaTb U 3anucbiBaTtb

pa3HOCTH.
5—-2=3
% 5 — yMeHblaemoe
T8 o % 2 — sbluuTaeMoe
"~ /..,[f,'_' 5 —2 — pa3sHocTb
; —— 3 — 3HaueHWe pa3HOCTH,

: o WKW Pa3HOCTb
000 S8S

PasHocte uucen 5 u 2 pasHa 3.

1. YmeHbwaemoe pasHo 9, BbluuTaemoe — 4.
3anuwM pasHOCTb 3TUX YWUCEN M BbIYUC/U eé.

2. Y1pom B Base nexano 6 sbnok. K Beuepy
YMCNo ux ymeHbwwunocb Ha 4. Ckonbko
sbnok octanocb B Basze K Beuepy?

3. ¥ MNetn B kopobke 6bino 6 dnomacrepos.
OH nopapun 2 cnomactepa apyry. Ckonbko
¢pnomactepos ocranoce y [etu?

4. CpaBHu npumepbl B Kaaom cronbuke. Onpe-
A€NU, NO KaKOMYy NpaBuNy OHU COCTaBNEHbI.
3andwun eweé no ogHOMY NPUMEPY W BbIYUCAM.

3+4-2 9—-3+1 8+2-1
4+3—-3 8—2+2 7+3-2
5+2—4 7-1+3 6+4—3
YMeHblm Ha 2: YBenuub Ha 1;
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KAKYIO
DUryPy
BbIPE3ANIN?
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YMeHbluaemoe.
Bbilunrtaemoe. PasHoOCTb

Y3HaeM, Kak Ha3blBaOTCA 4YMCNa NPy BbIYMHTAHMWM.
ByneM yuuTbcs cocTasnsTb, uUUTaTh M 3anUCbIBATb
Pa3HOCTH.

2 — BblYUTaEMoOe
5 — 2 — pasHoCTb

5—2=3
% 5 — yMeHbllaemoe

i ' 3 — 3HauyeHue pa3HOCTH,

S \ MAW Pa3HOCTb
X XN ¥ ]

PasHoctb uucen 5 u 2 pasBHa 3.
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1. YMmeHbwaemoe pasHo 9, BbiyMTaemoe — 4.
3anuwK pasHOCTb 3TUX YWMCEN WU BbBIYUCAHU eeé.

2. YTpom B Bade nexano 6 sbnok. K Bseuepy
UUCNO MUX YyMmeHbwunocb Ha 4. Ckonbko
A6NOK ocTanocb B Base K Beyepy?

3. Y lletw B kopobke 6bino 6 dnomacrepos.
OH nomapun 2 dnomactepa apyry. Ckonbko
pnomactepoB octanoce y [letu?




4. CpaBHu npumepbl B Kaxxgom cronbuke. Onpe-

Nenu, NO KakKoMy npaBuNly OHU COCTaBJIEHbI.
3anvwy ewe no OAHOMY NPUMEPY W BbIYUC/M.

3+ 4—2 Bl o 8 42~ 1
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YMeHblWwH Ha 2: YBenuub Ha 1:
416]2]5]/10 8|7hﬂ6]31
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YMeHbwaemoe. Bbiuutaemoe. PaszHocTb

1 PaBeHcTBa, B KOTOpbIX NPONYyLLEHbl YMeHbluae-
] Mble, NOAYEPKHU KPaCHbIM LBETOM, a paBeHCTBa,

|

B KOTOPbIX MNPONyLWEHbl BblYWTAEMblE, — CUHUM.
3anuliK nponyLlieHHble Yucna.
= =6 [ [ A= 7= =4
—3=A T 16 =21 —|A=12

2 Exuk cobpan 6 rpubos, a 6Genouka — Ha
2 rpuba menblwe. Ckonbko rpubos cobpana 6e-
nouka?

Ombem:

3 Packpacb 3 curypbl, U3 KOTOPbIX MOXHO COCTa-
BUTb TPEYronbHWK, KOTOPbIM HauyepuyeH cresa.
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YMeHbwaemoe. Bbiuutaemoe. PasHoOCTb

1 PaBeHcTBa, B KOTOpbIX nponyLuieHbl yMeHbluae-

7 Mble, NOAYEPKHW KpacHbIM LBETOM, a PaBEHCTBa,

B KOTOPbIX MNPOMyLWeHbl BblYUTaE€Mble, — CHUHUM.

3anuiiM nNponyLleHHble Yucna.

9 =HE [ [T HSEI [ [ 2] 1=
=E=FA 6= =2 = 7=2

2 Exuk cobpan 6 rpuboe, a 6enouka — Ha
2 rpuba meHbwe. Ckonbko rpubos cobpana Oe-
nouyka?




3 Packpacb 3 curypbl, U3 KOTOPbIX MOXHO COCTa-
BUTb TPEYroNbHWK, KOTOPbIM HayepyeH cresa.







KaTe cenyac 7 net, a Mawe 8 net. KTo poauncs
paHbLie?
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Pewwu 3apayvy: Cawa poguncsa Ha 1 rog nosxe, 4yem
Konsa. Kto ctapwe? Ha ckonbko? q 3




~ |CocuurTaii

npUMepbI:

16-4+2=
17-1-3-2=
11+4+3+1=
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Kakoe maTtemaTtunyeckoe oTKpbITUE Mbl
cerogHs coenanu Ha ypoke?

[Moyemy nepBOE YMCIIO NPU BblYUTAHUMN
Ha3blBaeTCcs YMeHbllaeMbIM?

[loyemy BTOpOE Ha3blBaeTCcs
BblYNTaEMbIM?

OueHuTe cBOM 3HaHUA. Hapucyu B







